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Jedním z výstupů dotazníkového šetření Mapa školy je i tabulka s otázkami a percentilem, kterého

vaše škola dosáhla ve srovnání s ostatními zapojenými školami. Abyste získali jasnou představu o tom,

co hodnota vašeho percentilu znamená, uvádíme i průměrnou bodovou hodnotu vaší školy a výsledek

„průměrné“ základní školy (medián vypočtený z výsledků všech zapojených škol daného typu).

Percentily naleznete také ve výsledcích ve vašem pro*lu na www.mapaskoly.cz. Na webovém pro*lu

se hodnota percentilů neustále mírně mění podle toho, jak dotazníky vyplňují další školy. Hodnoty v

těchto tabulkách mohou být tedy někdy odlišné než ty, které naleznete ve webové aplikaci.

Tabulky s percentily jsou rozděleny podle skupin respondentů.

Zelenou barvou  jsou označeny ty otázky, ve kterých vaše škola (ročník) dosáhla výrazně lepšího

výsledku ve srovnání s ostatními zapojenými školami (zvýrazněny jsou všechny percentily vyšší než 80).

Růžovou barvou  jsou označeny ty otázky, ve kterých vaše škola (ročník) dosáhla výrazně horšího

výsledku ve srovnání s ostatními zapojenými školami (zvýrazněny jsou všechny percentily nižší než 20).

Interpretace důležitosti hodnoty percentilu zůstává na vás, protože jen vy ji můžete dát do kontextu

vaší konkrétní školy a jejího prostředí.

Percentil  na stupnici 0–100 vyjadřuje, kolik procent z celé skupiny respondentů v dané otázce/oblasti

dosáhlo stejného nebo horšího výsledku než vaše škola. Například percentil 43 znamená, že vaše škola

dosáhla v dané otázce stejného nebo lepšího výsledku než 43 % zapojených škol stejného typu. V

případě cílů školy a hodnot, které je důležité předat žákům, je percentil uveden pro zajímavost.

Medián je výsledná bodová hodnota takové školy, která v dané otázce dosáhla percentilu 50 – medián

tedy představuje v rámci dané otázky jakousi „průměrnou“ školu.

Hodnota vyjadřuje průměrnou bodovou hodnotu odpovědí za vaši školu (např.: ano – 4 body; spíše

ano – 3 body; spíše ne – 2 body; ne – 1 bod).

Počet odpovědí vyjadřuje počet respondentů, kteří se k dané otázce/oblasti vyjádřili.

Tabulky s  výslednými percenti ly 
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1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – téměř vždy, 4 – téměř nikdy

1 – ne, 4 – ano

Rodiče

percentil

znění otázky

Jste u vás ve škole spokojen/a s následujícími oblastmi?

s celkovou úrovní výuky 3,3 3,28 371 56 46 29 55 51 67 73 82 58 77

s pedagogickými kvalitami vyučujících 3,34 3,31 371 55 74 24 59 31 74 59 82 67 83

s vedením školy 3,29 3,4 370 34 44 32 31 25 24 59 42 30 45

s komunikací s třídní učitelkou / třídním učitelem vašeho dítěte 3,72 3,64 372 76 39 50 71 21 51 89 77 80 70

s kvalitou vztahů mezi žáky 2,97 2,96 372 51 72 58 52 32 45 26 67 22 85

se způsobem předávání důležitých informací rodičům 3,47 3,5 371 43 35 39 33 30 24 75 66 73 67

se školními akcemi 3,27 3,35 370 37 59 21 40 38 53 35 45 40 45

s vybavením a zázemím, které škola využívá pro tělesnou výchovu a
sportovní aktivity

3,36 3,31 371 58 52 38 53 55 59 60 50 73 57

s pomůckami, které se na škole používají při výuce 3,3 3,35 370 42 35 54 33 35 57 46 36 76 51

s nabídkou kroužků 3,35 3 370 87 94 89 75 92 82 93 86 79 82

s výukou informatiky 3,32 3,2 370 69 49 56 67 80 66 75 60 75 67

s výukou cizích jazyků 3,19 3,11 367 61 79 46 60 58 33 45 69 56 84

s prostorami školy 3,24 3,33 370 33 67 28 16 52 22 47 26 39 39

s úrovní školní jídelny 2,81 2,84 370 46 53 52 24 83 41 63 40 42 52

Bývá vaše dítě kvůli škole ve stresu? 3,31 3,36 368 38 51 37 49 32 60 75 65 36 26

Doporučil(a) byste tuto školu svým přátelům, pokud by hledali školu
pro své dítě?

3,41 3,33 370 62 73 44 59 55 42 82 60 61 76

Ohodnoťte známkou od jedničky do pětky svůj celkový dojem z této
školy.

1,89 1,83 370 42 22 35 52 44 48 54 56 40 62
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1 – nechodím rád(a)., 3 – chodím hodně rád(a).

1 – většinou ne, 2 – většinou ano

1 – Ne, nemám., 3 – Ano, mám jich tu dost.

1 – Ano, to se tu stává docela často. Sem můžeš napsat proč:, 3 – Ne, to se tu vůbec
nestává.

1 – Ano mám z někoho strach.; 3 – Ne, strach nemám.

1 – ano, často, 3 – ne, nikdy

1 – ne, nikoho, 3 – ano, všechny

1 – ne, skoro vůbec, 3 – ano, často

1 – ne, 3 – ano

1 – Ne, nejsem rád/a. , 2 – Ano, jsem rád/a.

Žáci 1. stupně

percentil

znění otázky

Chodíš do školy rád(a)? 2,28 2,3 243 46 29 50 28 43 69

Baví tě to, o čem se ve škole učíte? 1,79 1,84 243 32 55 57 30 7 56

Máš ve třídě kamarády? 2,74 2,66 243 88 80 41 85 72 66

Stává se u vás ve třídě mezi dětmi, že se někdo někomu posmívá nebo že někdo někomu
ubližuje? 1,75 1,91 243 16 20 41 23 29 20

Je ve škole nějaký dospělý, kterého se bojíš? 2,69 2,74 243 35 20 40 52 20 60

Máš ve škole strach z některých dětí? 2,67 2,66 242 56 47 78 44 19 80

Máš rád/a učitelky a učitele, kteří tě učí? 2,54 2,59 242 36 56 68 23 6 60

Nechá tě paní učitelka nebo pan učitel při hodině říct, co si myslíš? 2,51 2,46 242 62 71 58 91 10 40

Pomůže ti ve škole paní učitelka nebo pan učitel, když si s něčím nevíš rady? 2,74 2,7 239 61 68 89 70 8 48

Jsi rád/a, že máš právě takovou třídní paní učitelku nebo takového třídního pana učitele? 1,96 1,95 242 54 100 24 100 14 67

Jakou známkou bys ohodnotil(a) školu? 1,92 1,68 243 23 55 36 17 3 25

Poznámka: Pokud jste se rozhodli do šetření nezapojit nejmladší děti (1. nebo 2. třídy), budou pravděpodobně vaše celkové výsledky za 1.
stupeň ve srovnání s výsledky z ostatních škol vycházet hůř než na ostatních školách. Je to z důvodu, že mladší děti obecně hodnotí většinu
otázek lépe než starší děti.
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1 – rozhodně nesouhlasím, 4 – rozhodně souhlasím

1 – rozhodně ano, 4 – vůbec ne

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – úplně špatně, 4 – skvěle, bez problémů

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – skoro denně, 4 – v podstatě vůbec

1 – skoro denně, 4 – v podstatě vůbec

1 – To je úplně běžné, děje se to skoro každý den., 4 – Ne, to se v podstatě vůbec nestává.

1 – Ne, nikdo takový tu není., 3 – Ano, takový člověk na naší škole je.

1 – Ne, nikdo takový u nás ve škole není., 3 – Ano, alespoň jedna taková osoba by se našla.

Žáci 2. stupně

percentil

znění otázky

U následujících tvrzení o vaší škole vyber, do jaké míry s nimi souhlasíš.

Výuka je u nás ve škole kvalitní. 3,12 2,86 239 92 89 98 72 74

Naše škola pořádá dostatek kvalitních školních akcí. 2,94 2,85 239 59 63 78 58 50

Sportovní vybavení školy je na dobré úrovni. 3,17 3,09 239 65 85 95 54 31

Naše škola je dobře vybavena pomůckami, které se využívají při výuce. 3,12 3,02 239 68 83 96 58 19

U nás ve škole je dobrá nabídka kroužků. 3,3 2,76 237 98 97 92 96 91

Výuka informatiky je u nás ve škole kvalitní. 3,14 3,1 238 62 77 67 69 47

Vyučující naší školy jsou dobrými pedagogy/pedagožkami. 3,08 2,85 238 88 86 92 68 78

Vztahy mezi žáky jsou u nás ve škole přátelské. 2,83 2,71 238 72 50 76 47 82

Prostory školy jsou hezky a příjemně zařízené. 2,92 2,92 238 49 78 60 35 42

Záchody a umývárny školy jsou (téměř) vždy v dobrém stavu. 2,28 2,35 238 45 74 73 25 27

Naše školní jídelna má celkově dobrou úroveň. (kvalitní a chutné jídlo, příjemně zařízené
prostředí, příjemný personál atd.)

2,32 2,35 238 46 67 67 24 33

U následujících oblastí rozhodni, zda je podle tebe potřeba, aby se jejich současná úroveň zlepšila.

Je podle tebe potřeba zlepšit současnou kvalitu výuky u vás ve škole? (její přínosnost, záživnost, jak
je zajímavá atd.) 

2,5 2,26 237 87 93 93 81 44

Je podle tebe potřeba zlepšit školní akce, které škola pořádá? 2,25 2,26 237 48 60 70 50 30

Je podle tebe potřeba zlepšit současnou úroveň sportovního vybavení školy? 2,65 2,64 236 53 80 85 53 10

Je podle tebe potřeba zlepšit vybavenost školy pomůckami, které se používají při výuce? 2,71 2,62 236 71 77 93 56 35

Je podle tebe potřeba zlepšit současnou nabídku kroužků? 2,94 2,54 237 95 97 88 93 78

Je podle tebe potřeba na vaší škole zlepšit výuku informatiky? 2,83 2,76 237 60 66 55 69 38

Je podle tebe potřeba, aby se zlepšily pedagogické schopnosti vašich vyučujících? 2,63 2,37 237 85 90 90 76 69

Je podle tebe potřeba, aby se u vás ve škole zlepšily vztahy mezi žáky? 2,17 2,19 237 47 55 44 25 67

Je podle tebe potřeba udělat prostory školy příjemnějšími? 2,36 2,33 237 56 83 82 30 35

Je podle tebe potřeba zlepšit stav záchodů a umýváren? 1,9 1,94 237 46 68 80 21 26

Je podle tebe potřeba zlepšit celkovou úroveň vaší školní jídelny? 1,97 2 237 44 54 68 34 30

Chodíš do školy rád/a? 2,56 2,36 237 88 83 93 76 64

Cítíš se ve vaší třídě mezi svými spolužáky dobře? 3,14 3,01 237 80 42 95 51 69

Jak se ti ve třídě učí a pracuje? 2,94 2,82 237 82 74 95 68 43

Jsi rád/a, že máš právě takovou třídní paní učitelku nebo takového třídního pana učitele? 3,6 3,35 237 92 60 95 82 54

Stává se u vás ve třídě, že by někdo někomu fyzicky ubližoval? 3,33 3,23 237 71 34 84 43 72

Dochází ve vaší třídě k tomu, že by někdo někomu ubližoval slovně (nadávkami, ponižováním a
podobně)?

2,55 2,49 237 61 45 68 29 78

Dochází k tomu, že by někdo někoho z vaší třídy zraňoval anebo ponižoval na internetu a sociálních
sítích?

3,68 3,7 237 43 25 79 21 52

Je na vaší škole nějaký dospělý, o kterém bys mohl(a) říct, že umí velmi dobře řešit problémy se
šikanou mezi dětmi?

2,55 2,38 236 88 90 95 72 72

Je u vás ve škole nějaká dospělá osoba, které důvěřuješ natolik, že by ses na ni bez obav obrátil(a) se
svým problémem nebo s žádostí o důvěrnou radu? 2,25 2,25 235 49 84 79 37 33
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1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – ano, 2 – ne

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – téměř vždy, 4 – téměř nikdy

1 – téměř vždy, 4 – téměř nikdy

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – ne, o nikom takovém nevím, 2 – ano (uveďte jméno, prosím):

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

Učitelé

percentil

znění otázky

Jste u vás ve škole spokojen/a s následujícími oblastmi?

se vztahy v učitelském sboru 3,39 3,33 54 57

s přístupem vedení školy vůči vám 3,26 3,5 53 21

s tím, jak s vámi rodiče komunikují 3,2 3,12 54 70

s připraveností žáků na vaši výuku 2,85 2,83 53 53

s interním nastavením systému administrativní práce 3,15 3,04 54 61

s množstvím příležitostí pro váš profesně-osobní rozvoj 3,06 3,4 53 9

s vaším pracovním zázemím 3,2 3,17 54 57

s vaším finančním ohodnocením 2,85 3 54 32

s kvalitou pomůcek určených pro výuku vašich předmětů 3,11 3,2 53 40

s chováním žáků vůči vám 3,13 3,2 53 36

Je pro vás vedení školy oporou a podpoří vás v následujících situacích?

při řešení konfliktů s rodiči žáků 3,17 3,54 54 13

při řešení pracovních/vztahových problémů s jinými pedagogy 2,83 3,25 53 16

při vyrovnávání se s psychickou zátěží, kterou přináší pedagogická práce 2,72 3,03 54 20

při řešení problémů se žáky 3,22 3,48 54 14

Zažil/a jste v posledním roce na této škole následující pocity či situace?

kyberšikana namířená na vaši osobu 1,98 2 53 27

strach z některého žáka 1,85 1,95 53 14

hrubě vulgární chování žáka vůči vám 1,83 1,86 53 38

natáčení na mobil žákem bez vašeho souhlasu 1,98 2 53 49

sexuální narážky žáka na vaši osobu 1,92 2 53 10

strach z některého rodiče 1,83 1,88 53 31

agresivita rodiče namířená na vaši osobu 1,89 1,88 53 56

ohrožení syndromem vyhoření 1,7 1,77 53 28

se způsobem, jakým se ve škole pracuje s inkluzí 3 3,06 54 45

Míváte při výuce či při práci s dětmi pocit, že vám „ujíždějí nervy“? 3,44 3,44 54 51

Býváte po práci nebo během ní vyčerpán/a? 2,56 2,72 54 17

Oceňuje vedení školy vaši práci? 3,04 3,39 53 9

Chodíte do práce rád/a? 3,24 3,46 54 13

Panuje ve škole příjemná atmosféra? 2,96 3,24 54 19

Je v pedagogickém sboru někdo, kdo umí dobře řešit problémy se šikanou mezi dětmi? 1,77 1,72 52 60

Jste v současnosti spokojen/a se zaměstnáním na této škole? 3,39 3,44 54 39

va
še

 h
o

d
n

o
ta













m
ed

iá
n

po
če

t o
dp

ov
ěd

í

ce
lk

e
m







Škola: EMTU Stránka: 5 z 6 Sestaveno: 26. 03. 2025



1 – rozhodně nespokojen/a, 4 – rozhodně spokojen/a

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – téměř vždy, 4 – téměř nikdy

1 – téměř vždy, 4 – téměř nikdy

1 – téměř vždy, 4 – téměř nikdy

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – téměř neustále, 4 – téměř nikdy

1 – téměř neustále, 4 – téměř nikdy

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

1 – rozhodně ne, 4 – rozhodně ano

Provoz

percentil

znění otázky

V této otázce vyberte, nakolik jste u vás ve škole spokojen/a, či naopak nespokojen/a s vybranými jevy.

s pracovní dobou 3,57 3,7 7 35

s finančním ohodnocením 2,29 2,75 7 22

se zaměstnaneckým zázemím 3,57 3,5 7 60

s organizací vaší práce ze strany vedení 3,71 3,54 7 70

Máte k dispozici veškerý materiál a vybavení, které potřebujete pro řádný výkon své práce? 4 3,5 7 100

Jste dostatečně a včas informován/a o akcích pořádaných ve škole či jiných změnách v chodu školy, které ovlivňují vaši
práci?

3,14 3,3 7 40

Je vaše práce narušována nějakými překážkami? 3,71 3,56 7 70

Stává se, že musíte kvůli množství práce pracovat přesčas? 3,43 3,47 7 47

Býváte po práci nebo během ní vyčerpán/a? 2,29 2,85 7 13

Dokáže vedení školy jasně a pro vás srozumitelně stanovit vaše pracovní cíle a úkoly? 3,43 3,67 7 26

Je spolupráce mezi pedagogickými a nepedagogickými pracovníky školy na dobré úrovni? 3,71 3,4 7 81

Udělá si na vás vedení školy čas, když potřebujete probrat svou práci? 4 3,83 7 100

Pomůže vám vedení školy s odstraněním či vyřešením nedostatku nebo problému, na který ve své práci narazíte? 3,71 3,64 7 60

Cítíte, že vedení školy oceňuje vaši práci? 3,43 3,5 7 46

Míváte problémy s chováním některých pedagogů vůči vám? 3,86 3,86 7 53

Míváte problémy s chováním některých žáků vůči vám? 3,43 3,67 7 20

Kdybyste měl/a celkově zhodnotit mezilidské vztahy u vás ve škole, jste s jejich kvalitou spokojen/a? 3,43 3,25 7 68

Řekl/a byste, že je u vás ve škole dobrá a pohodová atmosféra? 3,57 3,25 7 78

Když vezmete v potaz veškeré výše probírané oblasti, řekl/a byste, že jste se svou pracovní pozicí na této škole
spokojen/a?

3,43 3,5 7 45
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e-mail: mapaskoly@scio.cz
tel.: 234 705 055

www.scio.cz, s.r.o.
Pobřežní 34
186 00 Praha 8

IČO: 271 561 25
DIČ: CZ 271 561 25


